



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 749/2016, de 07 de novembro de 2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 269/2016 - AUXÍLIO PARA PARTICIPAÇÃO DE DISCENTES EM EVENTOS REALIZADOS NO BRASIL E NO EXTERIOR

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio da Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, torna público e estabelece a **retificação** dos Editais nº 269 e 718/2016, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens e anexos do referido documento.

1. Altera o cronograma dos prazos referente ao 1º Congresso de Pós-Graduação descrito na Tabela 4.

Onde se lê:

Tabela 4. Cronograma dos prazos

Item	Data de início do evento	Período de solicitação	Análise dos <i>Câmpus</i> até	Envio da demanda do <i>Câmpus</i> à PRP até	Resultado até
1º período	01 de junho a 31 de agosto de 2016	11 a 30 de maio de 2016	6 de junho de 2016	7 de junho de 2016	14 de junho de 2016
2º período	01 de setembro a 31 de dezembro de 2016	26 de julho a 12 de agosto de 2016	19 de agosto de 2016	22 de agosto de 2016	30 de agosto de 2016
1º Congresso de Pós-Graduação	29 de novembro a 02 de dezembro de 2016	13 à 21 de outubro	25 de outubro de 2016	27 de outubro de 2016	4 de novembro de 2016

Edm

Leia-se:

Tabela 4. Cronograma dos prazos

Item	Data de início do evento	Período de solicitação	Análise dos Câmpus até	Envio da demanda do Câmpus à PRP até	Resultado até
1º período	01 de junho a 31 de agosto de 2016	11 a 30 de maio de 2016	6 de junho de 2016	7 de junho de 2016	14 de junho de 2016
2º período	01 de setembro a 31 de dezembro de 2016	26 de julho a 12 de agosto de 2016	19 de agosto de 2016	22 de agosto de 2016	30 de agosto de 2016
1º Congresso de Pós-Graduação	30 de novembro a 02 de dezembro de 2016	07 à 11 de novembro	16 de novembro de 2016	17 de novembro de 2016	22 de novembro de 2016



Eduardo Antonio Modena

Reitor